

上个厕所,女摊贩丢六万血汗钱

民警辗转帮忙找回,外地来开会的捡钱人也一直惦记找失主

1月10日晚,省城一摊贩张女士不慎将一个黑色皮包忘在燕山小区附近一处公厕内,里面装有她辛苦一年挣来的6万元现金。尽管此事并非案件,但历下公安燕山派出所的民警却并未轻视,经过两天的不懈努力,最终找到了那名捡到张女士皮包的女子。

本报记者 尉伟

起早贪黑一年收入 丢在了厕所里

“民警同志,快帮帮我吧!”1月11日清晨7点,一名女子突然跑进历下公安燕山派出所报警求助。原来,这名女子张女士是燕山地下菜市场的一名摊贩。

1月18日上午,燕山派出所的社区民警姜建萍告诉记者:张女士来自泰安,一家三口在燕山地下菜市场经营着一个冷鲜肉的摊点。1月10日晚上7点多,张女士在菜市场门口的一处公厕上完厕所后又急匆匆地离开了。结果,因为急着去接孩子,张女士就把自己的黑色皮包忘在了厕所的挂钩上。

“皮包里装着6万多现金,其中5万多是我一年来给饭店送肉收回来的账。”1月18日,张女士在燕山派出所向记者回忆:除此,黑色皮包内还有一部分是她摆摊三天的经营收入,“里面还有银行的存折和居住证等资料”。

张女士回到家后才发现,装有现金和资料的黑色皮包不见了踪影。张女士告诉记者,她

顿时感觉天旋地转,眼前发黑。因为黑色皮包里的钱是她家一年来起早贪黑、艰难挣来的辛苦钱。

每天早上4点就起 卖肉手都冻烂了

“我卖一斤肉毛利就9毛钱,每天早上4点就得起来,手都冻烂了,6万多块钱是一年的辛苦钱。”张女士一边对记者说,一边流下了眼泪。

接到张女士的报警后,历下公安燕山派出所的民警立即帮张女士调取了现场附近的监控录像,发现:当晚,在张女士从厕所出来后,有一名女子也从公厕里出来。“原本空手而进的,此时手里多了一个黑色皮包。”民警姜建萍介绍:捡到包的女子在厕所门口停了一会儿,还问了路人以及附近的保安,似乎在找寻失主。而后,女子就消失在燕山小区里。

尽管张女士的事情只是遗失不能算案件,但民警姜建萍却看在眼里急在心里。“我看到张女士来派出所的时候哭得精疲力尽了,就想着一定要帮帮她。”于是,她在燕山小区内、捡包女子消失的地方多方找

寻起来。

外地来开会的好心人 一直记挂着找失主

1月12日下午,民警姜建萍走访排查到燕山小区一家宾馆。在查看了4个多小时的监控后,她终于发现在当晚事发后进入该宾馆的一名女子与捡包女子十分相似。通过进一步的排查对比,民警确认其就是捡包女子。

“这名女士王萍(化名)是外地来济开会的,入住在此。”1月18日,姜建萍告诉记者。当晚,王萍发现张女士遗失的黑色皮包后多方找寻未果,就带回了宾馆,“交给其他人,王萍也不放心,她13日就要离开济南了,准备离开前将黑色皮包交给会务组,让他们继续帮忙找寻失主。”

随后,在民警的见证下,王萍将捡到的黑色皮包归还给了张女士。经张女士现场清点,包内的现金以及其他物品丝毫未少。“感谢民警和捡到包的热心人。”拿到失而复得的皮包后,已经两天两夜没有合眼的张女士喜极而泣,“如果没有民警帮忙,我们一家真不知道这个年该怎么过!”

逛民俗能祈福,可亲子挺文艺 春节游园贺年攻略来了

本报1月18日讯(记者 刘飞跃) 1月18日,济南市旅游发展委员会组织各区县旅游部门和企业推出春节贺年旅游攻略,从农历小年到元宵节,80余项贺年旅游活动异彩纷呈,祈福、民俗、亲子、滑雪、温泉、购物、文艺、美食……为市民、游客展现年味儿十足的济南。

1月20日(小年),五龙潭景区举办“门神故里,济南寻福”活动。现场还有济南非物质文化遗产赵氏传承双石门石担石锁表演。府学文庙、芙蓉街关帝庙,邀请书法家和少年小书法家一起为广大市民写春联、送“福”等。

灵岩寺景区:1月28日(正月初一)举办新年祈福大典。击新年第一鼓、撞新年第一钟仪式。腊月三十到正月初一,芙蓉街关帝庙撞钟迎新年。

趵突泉景区:1月28日—2月16日(正月初一至二十),举行“凤舞吉年,春满泉城”第38届灯会。造型各异的灯组将景区装扮得流光溢彩,今年的主题灯有45组。今年灯会强化了花灯的“动”,这些花灯中光设计的动作就有40多个,例如金鸡摆手、蝴蝶

展翅、凤凰点头等等。

千佛山公园:1月28日—2月2日(正月初一至初六)举办千佛山2017年新春祈福庙会。庙会汇聚民俗、传统手工艺、风味小吃等元素,现场还有多国演员表演“洋戏”。

济南野生动物世界:1月20日—2月28日,属鸡游客、全日制本科及以下学生可享5折票价优惠。

方特东方神画将于1月27日—2月2日(大年三十至正月初六)推出“一大免一小”优惠活动,方便泉城市民带孩子春节期间享受亲子休闲。

除了亲子游外,市民还可以趁着寒假带孩子逛逛书店,沐浴书香。据悉,从即日起到2月2日,济南市新华书店举办“鲁版图书7折回馈”。

春节将至,市民放假后可以选择南部山区滑雪,或者去北部泡泡温泉,洗去一年的尘埃与匆忙。商河温泉基地春节期间房价6.5折,赠送2位温泉门票。济南海棠湾温泉度假村也推出优惠价。济南蟠龙山滑雪场、蟠龙山滑雪场、金沙湾滑雪场推出了冰雪硬汉节——火锅挑战赛,体验冰火两重天等活动。

济中医广审字[2016]第0421-037号

济南中医白癜风医院

Welcome
HAPPY SPRING FESTIVAL

恭祝全国人民 2017

新春愉快

寒假惠民项目春节启动

1、免费领取2017元治疗体验卡 2、药费\治疗费双重补贴

